

ІНТЕГРАЦІЙНІ ПЕРСПЕКТИВИ УКРАЇНИ ТА ТУРЕЧЧИНИ

Бондар А.С., 8 гр. ФМТН

Науковий керівник – канд. екон. наук, ст. викл. **Зубко О.В.**
Київський національний торговельно-економічний університет

З огляду на інтеграційні процеси, які відбуваються в останні десятиліття в усьому світі, можна стверджувати, що Україна є активним учасником цих процесів. Україна обрала стратегічним напрямком розвитку інтеграцію в європейський економічний і політико-правовий простір з метою впровадження європейських стандартів життя та виходу України на провідні позиції у світі.

Як один з шляхів розвитку інтеграційних процесів у Європі було створено Організацію Чорноморського економічного співробітництва - повноцінну міждержавну регіональну організацію. Враховуючи це, Україна має аналогічні прагнення щодо морського сусіда й економічного партнера з Туреччиною.

Активне співробітництво у різних сферах між нашими країнами відбувається як на двосторонньому рівні, так і в рамках різних регіональних організацій. Експорт товарів до Туреччини становить 7,3% від загального обсягу експорту у 2015 р. (2,7 млрд дол.), у той час як імпорт турецьких товарів є меншим і становить 2,3% (0,85 млрд дол.). Варто наголосити, що в експорті переважають сировинні товари (чорні метали, добрива, деревина, продукція сільського господарства), а в імпорті - готова продукція.

Сьогодні посилення інтеграційних процесів між Україною та Туреччиною є досить актуальним питанням, оскільки готується до підписання угода про створення Зони вільної торгівлі у 2016 році. Даний акт щодо економічних та інвестиційних питаннях збільшить товарооборот, посилить науково-технічну співпрацю тощо. Нинішні показники торговельних відносин не відповідають потенціалу обох країн, який до 2018 р. передбачено наростити до 10 млрд дол., а до 2020 р. – до 20 млрд дол.

Отже, зважаючи на спільність інтересів і прагнень, посилення тісноти зв'язку між державами, очікування підписання угоди про Зону вільної торгівлі, можна говорити про високий рівень співпраці й про майбутнє нарощення економічної вигоди для України та Туреччини.